А ДУШОЙ ВЕЛИКОЛУКСКИЕ ВЕТЕРАНЫ ВСЁ МОЛОДЕЮТ! – 3 стр.



Nº 229 (1211)

Образование

В музее на Первомайской



крытая накануне Дня учителя в музее истории образования. заведует Т. М. Дроздова необычна тем, что рассказывает не просто о педагоге О. А. Глухове и его работе в школе № 1. а о военных буднях великолучанина, рого любят и уважают его ученики, родители школьников, коллеги по работе. Выставка так и называется «Военные будни учителя Глухова О. А.». Встреча в музее проходила при почётном карауле с внесением зна-

Открывая выставку, **Т. М. Дроздова** представила Олега Ароновича, как руководителя Поста № 1, как замечательного человека и педагога:

(Окончание на 4-й стр.)

Актуально

Глава города В. В. Волынцев и Глава Администрации Н. Н. Козловский приняли участие в совещании с главами муниципальных районов и городских округов, которое губернатор Псковской области А. А. Турчак провел в Кунье.

Совещание в Кунье

Первым и по очередности в повестке дня, и по значению стал вопрос обеспечения жильем инвалидов и участников Великой Отечественной войны, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Как сообщила в своем докладе заместитель губернатора В. В. Емельянова, обеспечение жильем ветеранов - первостепенная задача для руководителей всех уровней власти. Все мероприятия должны быть завершены до конца текущего года. По состоянию на 1 октября 2010 года выдано 688 свидетельств, в том числе в сентябре 315 свидетельств, 321 ветеран Великой Отечественной войны улучшил жилищные условия с использованием средств предоставленной субсидии, в том числе 131 в сентябре.

нтяоре. *(Окончание на 2-й стр.)* На тему дня

Представлен проект путепровода

Идея путепровода, который соединял бы северную и южную части
Великих Лук, минуя железнодорожные переезды, вынашивалась давно.
У каждого горожанина,
пожалуй, бывала в жизни такая история, когда
срочно нужно куда-то попасть, а он стоит в очереди у железной дороги и
ждёт, когда же проедет,
по его подсчётам, уже
сто миллионов первый
вагон.





И вот наконец в марте состоялось утверждение третьего, окончательного, варианта строительства, а Петербургский филиал ОАО «Гипродор-НИИ» приступил к проектированию долгожданного путепровода. По словам первого заместителя Главы Администрации города А. Н. Иванова именно этот вариант позволит добиться реального улучшения транспортного сообщения. не создавая дополнительных пробок на дорогах, чем, увы, грешили первые задумки.

(Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса Псковской области!

От имени Администрации области, областного Собрания депутатов поздравляем вас с профессиональным праздником!

Укрепление аграрного сектора экономики - одно из основных направлений реализации Стратегии тия Псковской области до 2020 года. Мы будем последовательно вивать не только само сельскохозяйственное производство, но и инфраструктуру села. продолжать строитель ство агрогородков, других видов жилья, вести целенаправленную литику по закреплению в сельскохозяйственном производстве молодых специалистов.

Практика что сельское хозяйство Псковской области может быть привлекательным для инвесторов. Последовательный pocm показателей в аграрном секторе - это заслуга всех работников комплектех, кто обрабаты вает землю, работает в животноводстве, овостроительстве. переработтакже специалистов и руководителей, ученыхаграриев, ветеранов производства, работников социально-культурной сферы. Благодарим вас за трудолюбие, терпение и упорство, верность и преданность крестьянскому труду, любовь к родной земле. Желаем вам крепкого здоровья. оптимизма и благополучия!

Губернатор Псковской области Андрей ТУРЧАК Председатель областного Собрания депутатов Борис ПОЛОЗОВ



Совещание в Кунье

Начало на 1-й стр.)

Поскольку наибольшее количество ветеранов проживает в Великих Луках и Пскове, глава региона предложил главам администраций этих городов доложить о проделанной работе. Как сообщил в своем выступлении Н. Н. Козловский, на данный момент из числа признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий 31 получили сертификаты, 12 из которых уже реализованы.

Вторым вопросом повестки дня стало формирование региональной программы модернизации системы здравоохранения Псковской области на 2011–2012 . Т. К. Ширшова, председатель государственного комитета по здравоохранению и фармации Псковской области рассказала об основных направлениях программы, отметив, что ее основная цель - улучшение качества и обеспечение доступности медицинской помощи населению. В рамках программы планируется укрепление



материально-технической базы медицинских учреждений. внедрение стандартов медпомощи и современных информационных в сфере здравоохранения. Также региональная программа модернизации здравоохранения предполагает мероприятия по созданию в области сосудистых центров, организации онкологического центра, регионального перинатального центра.

Далее с докладом о совершенствовании правового статуса государственных (муниципальных) учреждений и создании автономных учреждений выступила Т. А. Баринова. заместитель губернатора областиначальник государственногофинансового управления Псковской области. Она познакомила собравшихся со спецификой деления на бюджетные, казенные и автономные учреждения, осветив основную проблемати-

ку данного вопроса. И.о. председателя государственного комитета Псковской области по имущественным отношениям О. В. Торбич доложила о работе муниципальных районов по оформлению невостребованных паев. порекомендовав главам районов активизировать работу в этом направлении, ведь от нее зависит формирование крупных участков и создание на них инвестиционных площадок

С информацией о начале отопительного сезона на территории области выступил заместитель председателя государственного комитета по делам строительства, ЖКХ, строительному и жилищному надзору А. В. Кузнецов. По его словам, отопительный сезон в большинстве районов был начат в срок, готовность объектов ЖКХ Псковской области к зиме составляет 99%, при этом жилишный фонд подготовлен на 99,6%, котельные — на 99%, тепловые сети — на 99.9%, центральные тепловые станции

Д. В. Равикович, председатель Государственного комитета Псковской области экономическому развитию, промышленности и торговле, рассказал о реализации региональной долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Псковской области на 2009-2011 годы». Как он сообщил, в рамках этой программы были рассмотрены 23 заявки от муниципальных образований. Основной объем заявок пришелся на предоставление субсидий по приоритетным направлениям, отмеченным в программе – народные промыслы, туристическое и транспортно-логистическое направление.

Таким образом, на совешании с главами муниципальных районов и городских округов был поднят ряд наиболее актуальных вопросов. касающихся жизнедеятельности области в целом.

> Пресс-служба Администрации города

Новости Псковской области

В отопительный сезон Псковская область вступила с готовностью объектов ЖКХ на 99%

Старт отопительного сезона на территории Псков-ской области обсуждался 5 октября в Кунье в ходе совещания, которое провел губернатор региона Андрей Турчак с главами районов и городских округов. С основным докладом выступил заместитель председателя Госко-митета по делам строительства, ЖКХ, строительному и жилищному надзору Александр Кузнецов.

Предваряя его выступление, глава региона сообщил собравшимся о том, что руководитель данного ведомства Владимир Хохлов покинул пост. «Но, думаю, временно. Человека с таким опытом мы намерены привлекать к дальнейшей работе», подчеркнул Андрей Турчак.

В целом, как сообщил Александр Кузнецов, по данным на 4 октября, отопительный сезон 2010-2011 годов был начат в 25 муниципальных образованиях области в соответствии с принятыми постановлениями. В первую очередь подключались социальные объекты, затем — жилой фонд.

Готовность объектов ЖКХ Псковской области к зиме составляет 99%, при этом жилищный фонд был подготовлен на 99,6%, котельные — на 99%, тепловые сети — на 99,9%, центральные тепловые станции на 100%. Общее количество денежных средств. выделенных на подготовку ЖКХ региона из бюджетов всех уровней, по данным на 1 октября, составило 501 млн рублей. Всего предусмотрено в текущем году израсходовать на эти цели 726 млн рублей.

В то же время Александр Кузнецов отметил, что в Пыталовском районе отопительный сезон пока не начался. Есть недочеты и у ряда муниципалитетов. Так, в Великих Луках незавершенно строительство тепловых сетей от котельной № 1. Сдача теплотрассы запланирована на 15 ноября этого года. Сейчас тепло в жилые дома подается от резервной котельной.

В Великолукском районе

на начало отопительного сезона отсутствовал нормативный запас угля. Задолженность муниципалитета за топливноэнергетические ресурсы составляла 11,6 млн рублей. В соответствии с поручением губернатора она была частично погашена в размере 2 млн рублей, из них 1 млн рублей был перечислен «Псковрегионгазу». Дедовичский район задолжал за теплоэнергию чуть больше 8 млн рублей, за счет собственных средств муниципалитет погасил 3,7 млн рублей.

По словам заместителя председателя Госкомитета, МП «Печорские тепловые сети» имеют просроченную задолженность за теплоэнергию, поставленную газовыми котельными ООО «Псковрегионтеплоэнерго», в сумме около 15 млн рублей. В адрес главы района была направлен запрос с предложением погасить задолженность с приложением соответствующего графика. Однако данные документы до сих пор не предоставлены.

Подводя итог, докладчик сообщил, что по состоянию на 1 октября задолженность предприятий ЖКХ области за ранее потребленные ресурсы составляет 128,3 млн рублей. В числе основных должников — предприятия Гдовского, Куньинского, Плюсского, Великолукского, Островского, Печорского, Дедовичского

Он еще раз напомнил Главам районов о необходимости активной работы по погашению имеющейся задолженности перед поставщиками энергоресурсов.

www.pskov.ru

На тему дня -

Представлен проект путепровода

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Так. при строительстве прямой эстакады до улицы Промышленной однозначно возникала пробка, за что

спасибо никто бы не сказал. Волей-неволей пришлось думать над организацией дополнительной развязки с выходом на улицу Ухтомского. Это усложнило проект, но сделало его до конца проду-

В результате 7 октября в зале заседаний Администрации города на представлении проекта можно было по большому счёту лишь поражаться масштабом и размахом предстоящей стройки, а не находить там недостатки. А цифры, которые звучали от главного инженера института И. В. Макарова, выглядели поистине впечатля-

ющими. Около 3,5 км дорожного полотна. Озеленение с газонами. посадкой деревьев и кустарников на 2,3 га. Тоннель от улицы Дьяконова в 85 метров с подъемом через 20 метров и выходом на пролётное строение над железной дорогой. Четырёхполосное движение. Скорость до 80 км/час. Наружное освещение по всей длине трассы. Многочисленные выезды, парковки и тротуары по всей дороге, лестничные сходы с каждой стороны насыпи. За сутки по путе-

проводу будет проезжать до 35 тысяч единиц транспорта (цифра появилась в результате анализа потоков через 1-й Сеньковский переезд - 14,5 тыс., 2-й Сеньковский - 13,7 тыс.,



Самарский - 12,8 тыс., Лазавицкий – 7,1 тыс. машин в сутки). По предварительной оценке стоимость всего этого великолепия получится никак не меньше 1 млрд. 600 млн.

не федерального центра достигнуто. Министерство транспорта согласно, что проект позволит весомо повысить безопасность дорожного движения, создать условия для беспрепятственного проезда скорой помощи, милиции, аварийных бригад, улучшить экологическую ситуацию.

отношении начального участка на улице Дьяконова у мебельного магазина Игорь Валерьевич, пояснил, что там будет установлен свето-

В

фор. В смету строительству

По словам А. Н. Иванова: - Мы делаем всё, чтобы как можно меньше причинить неудобств горожанам.

Единственная информация, которая вызвала во время представления проекта дружную и негативную реакцию, это озвученная руководством Октябрьской железной дороги мысль при появлении путепровода закрыть для автомобильного транспорта

Стремление железной дороги к собственному удобству и их мотивация понятны. Но, по счастью, всем и даже железной дороге понятно, что один путепровод - не панацея и без строительства хотя бы ещё одного моста через Ловать выше по течению всё это пока только беспредметные разговоры. Как говорит-



рублей. Сроки же строительства составят 21 месяц, почти два года.

Понятно, что такие деньги ни городу, ни области не осилить, но понимание на уровзаложена даже установка стеклопакетов на фасадных окнах домов, примыкающих к трассе, чтобы в квартирах не мешал шум! Даже это предусматривается!

ся, хотеть не вредно, но к хотению нужно ещё очень и очень многое.

> А. КАНАВЩИКОВ Фото Татьяны ЛАПКО



Учитель из нашего города ——

Ведущий специалист

Учитель физики муниципального общеобразовательного учреждения «Лицей № 11» Валентина Васильевна Токаржевская работает в МОУ «Лицей № 11» с момента открытия (1984). Заслуженный учитель РФ, победитель Приоритетного национального проекта «Образование» (2006 г.), учитель физики высшей категории, руководитель кафедры предметов естественнонаучного цикла с 1990 по 2006 год.

В. В. Токаржевская - современный, высококвалифицированный, творческий учитель физики. Много внимания уделяет тематическому решению задач различной степени сложности, развитию логического мышления, формированию навыков проведения эксперимента, организации научно-исследовательской деятельности, основам безопасности жизнедеятельности. Валентина Васильевна является ведущим специалистом кафедры естественнополитехнического цикла, возглавляет на кафедре работу по организации предпрофильной подготовки и профильного обучения учащихся. Ею разработаны программы по физико-математическому профилю, она успешно работает в профильных классах и преподает спецкурс по избранным вопросам физики. Созданный Валентиной Васильевной кабинет физики - настоящая творческая лаборатория, в нем разработан богатый научно-методический материал конспектов, тестов, алгоритмов решения задач, программ, таблиц.

В 1992 году Валентина Васильевна стала инициатором создания программы «Одаренные дети», благодаря которой в лицее было создано научное общество учащихся, лицеисты смогли защищать свои исследования на научнопрактических конференциях разного уровня. Ежегодно учащиеся В. В. Токаржевской становятся победителями городского и областного эташее». становятся студентами технического университета им. Баумана и Московского физико-технического университета. Ученики В. В. Токаржевской - призёры Всероссийских турниров юных физиков (2008, 2009).

Пелагог постоянно обменивается опытом с коллегами школы, города, области. Выступает по проблемам работы с одаренными деть-



пов предметных олимпиад по физике, показывают высокие результаты на ЕГЭ, выступают на областной и Всероссийской научно-практической конференции молодых исследователей «Шаг в будуми, профильного обучения. использования современных технологий: на семинарах ассоциированных учебных заведений ВГСХА, на областнаучно-методической конференции (г. Псков), на

экологической конференции (пос. Борки), на заседаниях педагогического, научнометодического советов лицея, городских семинарах. С 2001/2002 года регулярно участвует в работе курсов ПОИПКРО, неоднократно выступала с докладами. В 2003/2004 учебном году её опыт работы по организации научного общества учащихся обобщен ПОИПКРО.

Заслуги Валентины Васильевны отмечены многочисленными наградами: «Отличник народного просвещения» (1996 г.), Грамота Администрации Псковской области (1997 г.), Международная Соросовская премия в области точных наук по физике (1996 г.), Заслуженный учитель РФ (2006 г.), победитель Приоритетного национального проекта «Образование» (2006 г.). За высокие результаты в работе и качественную подготовку абитуриентов Валентина Васильевна Токаржевская имеет благодарственные письма от ректора МФТИ, центра воспитания и развития талантливой молодежи в области естественноматематических наук «Физтех-Центр» «за многолетнюю и плодотворную работу в деле подготовки и воспитания творческой молодежи».

9 октября - Всемирный день почты

9 октября года российские почтовики и их зарубежные коллеги празднуют Всемирный день почты. Этот день считается официальной датой создания Всемирного почтового союза (ВПС) – одной из самых представительных международных, межправительственных организаций, имеющей статус специализированного учреждения ООН.

Почта: новаторская и современная

191 национальная почтовая администрация, входящая в ВПС, образуют единое почтовое пространство и крупнейшую глобальную доставочную сеть, обеспечивая ежегодно обработку и доставку во все уголки земного шара почти 440 млрд. почтовых отправлений.

Почтовые операторы активно внедряют и развивают наиболее востребованные населением и бизнесом услуги с использованием современных технологий. По данным ВПС, сегодня около 65% национальных почтовых служб всего мира оказывают высокотехнологичные услуги и предоставляют своим клиентам онлайн-сервисы. В частности, 16% почтовых операторов предлагают оплату счетов через Интернет, 13% – онлайн оплату почтовых сборов, 10% - доставку отправлений, получение которых удостоверяется электронной подписью. 12% почтовых служб реализуют услуги интернет-торговли. Наконец, 40%, в том числе Почта России, - предоставляют в распоряжение населения пункты доступа в Интернет.

УФПС Псковской области многое делает для развития надежной и эффективной почтовой связи на территории региона. В 483 отделениях почтовой связи предоставляются десятки самых разнообразных услуг. 104 автопочтовых маршрутов, протяженность которых составляет 23 000 км.

Наряду с увеличением количества услуг, повышением их качества, Псковский филиал продолжает техническое перевооружение отрасли региона, обеспечивая отделения почтовой связи современной компьютерной техникой, эргономичной и удобной мебелью. Только в этом году обновляется и реконструируется в соответствии с корпоративным стилем 6 почтовых отделений.

Позитивные перемены в почтовой отрасли невозможны без ежедневного кропотливого труда почтальонов, операторов, программистов, инженеров и многих-многих других. На почте трудятся настоящие профессионалы, грамотные и толковые специалисты. Уже в ближайшей перспективе почтовые работники будут осваивать новые для себя направления деятельности, которые позволят им получать дополнительные доходы. А ассортимент услуг почтовых отделений пополнится качественными и доступными услугами, востребованными населением.

Л. Ю. ИВАНОВА, УФПС Псковской области филиал ФГУП «Почта России ведущий специалист по связям с общественностью

Праздник –

А душой всё молодеют!

Широко и с размахом нынче в нашем городе отмечался День пожилого человека. Праздничные мероприятия продолжались в течение всей недели, и даже больше. Так, в ДК ЛК 5 октября пожилые представители различных организаций и клубов по интересам лишний раз убедили нас в том, что ветераны душой не стареют.

Они, несмотря на свои достопочтенные годы. тут же пускаются в пляс, заслышав любимые сердцу мелодии; они излучают оптимизм и жизнелюбие – и это учитывая тот факт, какие жизненные перипетии им довелось поздравления и восхищения преодолеть! А еще, подходя к их столикам, вы уж точно не уйдете без вороха всевозможной вкуснятины.

На торжественном мероприятии присутствовали участники и активные деятели добровольческих клубов и организаций, таких как: «Меркурий», «Эскулап», «Мастер», аккредитованный, между прочим, при Краеведческом музее, «Добро» и многие другие. Все их представители живут вдохновенно, насыщенно, живут творчеством. Например, «Краеведы» - старейшая организация, вобравшая в себя лучших представителей исторического сообщества нашего города, включая А. И. Сизова и В. В. Орлова.

На праздничном званом ужине присутствовали и офипиальные гости в липе на-

чальника социальной защиты Г. С. Маломоркиной, депутата городской Думы Б. Н. Можайкина и председателя Городского совета ветеранов В.Е. Афанасьева. Проникновенно и трепетно звучали их слова вдохновенными ветеранами, колаевич не преминул заметить, что ДК ЛК с каждым днем становится краше и уютнее, и уже совсем скоро полностью готов будет принять своих посетителей. От имени всей депутатской группы, усилиями и стараниями которой удалось преобразить это старейшее учреждение. Б. Н. Можайкин искренне поблагодарил всех собравшихся ветеранов за их бесценный труд и самоотверженность

Музыкальные сюрпризы собравшимся гостям препод-



полных творческого энтузиазма и трудолюбия. А Борис Ни-

несли Сергей Панов и звуки его романтической флейты, М. Ф. Жижилкин, Н. М. Макаренкова и В. М. Игнатьева с

чувственными, проникновенными песнями. Невозможно было удержаться от ритмов мелодичного вальса, уносящего в беззаботные молодые годы, что присутствующие и сделали с огромным удовольствием.

На праздничном мероприятии поздравления также были высказаны и от местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Песни. пляски и веселье - это еще не все, чем располагало данное аппетитное торжество. Помимо прочего, присутствующие смогли поучаствовать в специальной лотерее, где каждому гостю были розданы билеты с призовыми номерами. Счастливый обладатель победоносного номерка получил за свое везение большой торт, а в последующей игре победителю досталась книга прославленного краеведа Великих Лук, Заслуженного учителя России В.В. Орлова «Путешествие в прошлое. Великие Луки».

Наши уважаемые ветераны по праву заслужили этот праздник! Они достойны восхишения за свое неугасающее жизнелюбие и являются примером замечательным многим представителям молодежи, праздно растрачивающей свое время в никчемных раздумьях и действиях.

Анастасия ЕГОРОВА Фото Александра ВЫСА Образование -

В музее на Первомайской

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

- В Великих Луках немало памятных мест, связанных с Великой Отечественной войной. В этот год, когда вся страна отмечает 65-летие Великой Победы, нельзя не заметить особенность работы городского Поста № 1, который с 1983 года выполняет свои священные обязанности, осуществляя не только торжественное дежурство у памятников воинской славы нашего города.

Татьяна Михайловна познакомила присутствующих с ребятами - непосредственными участниками Поста № 1, с их учителями и руководителями, которые в своё время тоже были юноармейцами, достойно нёсшими почётный караул у святых для великолучан мест:

- Городской Пост № 1 на сегодняшний день является уникальным событием наших дней, который удалось сохранить благодаря коллективу общеобразовательной школы № 1. Пост № 1 и сейчас работает на базе этой школы. 23 февраля 2010 года исполнилось 27 лет со дня основания в городе юноармейского поста, - напомнила Татьяна Михайловна, - В нашем городе у истоков соз-

дания этого поста стоял начальник управления образования А. А. Шулаев. Большая заслуга в настоящей работе Поста № 1 Олега Ароновича



Учитель школы № 1 О. А. Глухов представил своих юноармейцев присутствующим приказом:



- Пост номер один, встать!.. Пост № 1, за отличную службу Отечеству благодарю!

Ребята дружно ответили:

- Служу России! Это тронуло всех участнишколы № 1, куратор Поста № 1 С. В. Кондакова; директор Дома детского творчества им. Александра Матросова Т. А. Зернова; председатель Городского совета ветеранов В. Е. Афанасьев. Встреча в музее в честь от-

ков открытия музейной вы-

ставки. В продолжении встре-

чи в музее истории образова-

ния выступили: директор шко-

лы № 1 - бывший юноармеец

Поста № 1 Е. В. Воробьёва;

заместитель директора УВР

крытия выставки получилась содержательной, а потому полезной. Главное, приятной и для главного героя выставки - Олега Ароновича Глухова, который услышал в свой адрес очень много тёплых слов, получил в подарок цветы, и ещё раз остался доволен замечательным выступлением своих подопечных.

Учашимся школ будет интересно посетить выставку музея истории образования, ведь там и документов исторических достаточно, и экспонатов и фотографий, а главное - всегда тёплый приём.

> Татьяна ЛАПКО Фото автора



Здоровье

Осенняя непогода приносит не только дожди и слякоть. Вместе с ней приходят острые респираторные вирусные инфекции, и в их числе - грипп.

Грипп давно превратился в глобальную инфекцию, представляющую серьезную опасность для здоровья и даже жизни людей, наносящую серьезный урон экономике стран мира.

Грипп – вирусное заболевание, передается воздушнокапельным путем. Источником инфекции является больной гриппом. Достаточно кому-то почихать и покашлять рядом с вами, чтобы через несколько дней вы тоже почувствовали признаки заболевания. Эта инфекция легко передается и через грязные

можны поражения сердечной мышцы (миокардит), воспаление мозга (энцефалит).

Всем известна прописная истина: болезнь проще предупредить, чем ее лечить. Так как же уберечься от гриппа?

Профилактика гриппа многообразна. Это - специфическая, заключающая в создании у населения иммунитета

осложнений и смертельных исходов. Современные вакцин ы ежегодно обновляются. Кроме того, доказано, что вакцинация против гриппа стимулирует общий иммунитет, поэтому привитые люди меньше болеют и другими ОРВИ. После прививки у человека в крови появляются антитела к вирусу гриппа, в течение 10-14 вырабатывается дней специфический иммунитет. Вакцинация проводится при отсутствии противопоказаний, которые определяет врач.

Для того, чтобы сохранить иммунитет на должном уров-

Грипп: как уберечься?

с отделяемым из носа и глаз,

Начинается грипп обычно внезапно с повышения температуры (до 39-40°) и озно-Ощущается слабость, потливость, сильная головная боль, боли в мышцах и глазных яблоках, глаза слезятся, может возникнуть светобоязнь. Затем появляются и

вакцины и неспецифическая профилактика.

Для того, чтобы не находиться в постоянном напряжении в ожидании эпидемии, целесообразно перед началом сезонного повышения заболеваемости сделать прививку. Прививка против гриппа необходима в первую очередь детям, кото-

фическая профилактика, а это значит нужно придерживаться: рационального питания, заниматься физкультурой и спортом, разумно чередовать труд и отдых, достаточно спать, отказаться от вредных привычек (имеется ввиду злоупотребление спиртным и курение), закаливать организм, исключить нервно-психические напряжения.

не, необходима и неспеци-

Одевайтесь по погоде, не переохлаждайтесь, не забывайте о соблюдении элементарных правил личной гигиены, проветривайте помещения.

Также для повышения защитных сил организма используются различные препараты: арбидол, интерферон, дибазол, оксолиновая мазь, витамины, фитопрепараты (эхинацея, экстракт элеутерококка, настойка аралии и др.) Все эти препараты назначаются только врачом.

Помните, что человек, ведущий здоровый образ жизни, хоть и не гарантирован от заражения гриппом, однако в силу высокого естественного иммунитета переносит болезнь значительно легче и с меньшим риском возникновения постгриппозных осложнений. Сейчас в поликлиниках города началась вакцинация населения против гриппа. Обратитесь в поликлинику по месту жительства, сделайте прививку, которая защитит вас и ваших детей. Будьте ответствен-

ны за свое здоровье.

Подготовлено Центром медицинской профилактики

предупреждает развитие извешение

о внесении изменений в документацию об аукционе 07 октября 2010 г.

рые больше других рискуют

заболеть (дошкольникам и

школьникам), пожилым, лю-

дям, страдающим хрониче-

скими заболеваниями, а так-

Прививка снижает уро-

вень заболеваемости грип-

пом, а среди заболевших

смягчает клиническую

картину, сокращает про-

должительность болезни,

же часто болеющим ОРВИ.

Комитет потребительского рынка и размещения заказов лпя муниципальных нужл органом по размещению муниципальных заказов, сообщает о внесении изменений в документацию об аукционе на право заключения муниципальных контрактов на приобретение жилых помещений (идентификационный номер: 119-А-М3-02), а именно:

симптомы поражения трахеи:

першение в горле, сухой ка-

шель, саднение за грудиной,

Наиболее частые осложне-

ния: бронхит и пневмония

(воспаление легких). Могут

начаться воспаление сред-

него уха, гайморит и другие

воспаления придаточных па-

зух. При тяжелом гриппе воз-

Грипп опасен, прежде все-

своими осложнениями.

осиплость голоса.

1. Пункты 5, 6 раздела документации об аукционе «Извещение о проведении открытого аукциона» изложены в следующей новой редакции:

«5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «25» октября 2010 г.»,

«6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «29» октября 2010 г. по адресу: г. Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп. 1.

2. Раздел документации об аукционе «Информационная карта открытого аукциона» изложен в новой редакции. Файл «Информационная карта открытого аукциона 119-А-М3-02 с внесенными изменениями», содержащий эту новую редакцию информационной карты.

размещён на официальном сайте - www.gz.pskov.ru.

3. Раздел документации об ние» изложен в новой редакции. Файл «Техническое задание 119-А-М3-02 с внесенными изменениями» солержащий эту новую редакцию проекта муниципального контракта, размещён на официальном сайте - www.gz.pskov.ru.

Указанные изменения размещены на официальном сайте для размещения информации о размещении заказов www.gz.pskov.ru

Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

ием Федеральной службы по надзору за соблюдением за сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западн Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВШИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС». 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 08/10 по графику 16.30, фактически 16.30. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Тираж 3700 экз. Заказ 1416. Тираж 3700 яка. Заказ 1416. иппт воозойос/ти ктіт тоосойос/ти тоо